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Senatului din data de 12.06.2017, având ca obiect “situație transplanturi 

România”, vă comunicăm următoarele informații provenite de la Agenția Națională 

de Transplant (ANT):

Există centre private acreditate pentru diferite activitați de transplant 

(transplant ficat, transplant rinichi, transplant cornee, transplant celule 

reproductive), care pot fi regăsite la adresa: 

https://www.transplant.ro/FrontPage/UTAcreditate.pdf .

În luna mai 2017 s-a desfășurat Ziua Națională a Transplantului, eveniment 

care se desfășoară anual și la care participă și asociațiile pacienților transplantați. 

Nu există campanii de promovare.

Măsurile dispuse în Raportul de Corpul de Control al Ministerului Sănătății 

în anul 2016 sunt în curs de implementare. Înscrierea pacienților pe lista de 

așteptare și alegerea primitorului sunt proceduri care aparțin centrelor de transplant 

acreditate.

In perioada 03.10 - 11.11.2016 s-a desfășurat la ANT o misiune de audit 

public intern cu tema “Asigurarea conformitații operațiunilor și activităților cu 

cadrul legislativ și normativ specific" - nr. 57161/15.09.2016, în urma căreia a fost 

emis Raportul cu nr. 57161/13.03.2017, înregistrat la ANT cu nr. 848/20.03.2017. 

Planul de implementare al măsurilor din raportul de audit a fost înregistrat la 

Ministerul Sănătății- Serviciul Audit cu nr. 57161/27.04.2017.
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Unul dintre factorii responsabili de situația scăderii numărului 

donatorilor/transplantelor este îl reprezinta și campaniile împotriva activității de 

transplant din România desfășurate o perioadă de timp în mass media.

Prin OMS nr. 816/2017 s-a constituit la nivelul Ministerului Sănătătii 

colectivul de lucru pentru analizarea, modificarea și completarea legislației în 

domeniul transplantului, care are în dezbatere în grupul de lucru format privind 

constituirea. De asemenea, ANT a înaintat cu adresa înregistrată la Ministerul 

Sănătății cu nr. 48651/24.07.2015 procedurile operaționale de alocare a organelor, 

țesuturilor și celulelor de origine umană prelevate de la donatori aflați în moarte 

cerebrală elaborate de ANT și aprobate de Consiliul Științific al ANT, pentru a 

iniția demersurile legate de aprobarea acestora.

In ceea ce privește lista unităților sanitare pentru activitatea de prelevare 

organe, țesuturi, și celule de origine umană, aceasta poate fi consultată pe site-ul 

ANT, la adresa: https://www.transplant.ro/Frontpage/prelevare.pdf. La momentul 

actual sunt 42 de unitați sanitare. Există bănci de celule și țesuturi acreditate în 

România, a căror evidență se regăsește pe site-ul ANT.

De asemenea, menționăm că numărul donatorilor aflați in moarte cerebrală 

de la care s-au prelevat organe, țesuturi și/sau celule se află publicat pe site-ul ANT 

la rubrica statistică: https://www.transplant.ro/statistica.aspx .
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